
CENTENAR ROMÂNIA MARE 

 27 noiembrie 2018  a fost data în care s-a desfășurat la Palatul Național al Copiilor din 

București una dintre activitățile Inspectoratului Școlar al Municipiului București din cadrul 

proiectului CENTENAR ROMÂNIA MARE. 

 În fața unui public de 1000 de persoane format din profesori, directori, inspectori și 

părinți au cântat, au dansat, și au omagiat evenimentul peste 500 de elevi de la cele 6 cluburi 

ale copiilor din București. 

 Gazde au fost elevii de la clasele de actorie ale Colegiului Național de Arte Dinu Lipatti 

care transportați de mașina timpului  au făcut o inedită paradă a costumelor de început de secol 

XX. 

 Inspectoratul Școlar al Municipiului București în parteneriat cu Primăria Municipiului 

București și Muzeul Național al Literaturii Române au premiat 48 de cadre didactice aflate în 

primii cinci ani de activitate, profesori care s-au făcut remarcați de elevii lor, părinții acestora, 

colegi, conducerea școlii dar și prin activitățile lor personale: voluntariat, studii aprofundate, 

activiști în organizații neguvernamentale, activități extracurriculare. 

 Au fost premiați și partenerii tradiționali ai învățământului bucureștean: Primăria 

Municipiului București, CIADO, PRAIS, ECDL,  Centrul de Proiecte Educaționale și Sportive 

București, Direcția Generală de Poliție a Municipiului București – serviciul de analiză și 

prevenire a criminalității, Direcția Generală de Jandarmi a Municipiului București,Radio 

România Cultural, Tribuna Învățământului,  Agenția Națională Pentru Programe Comunitare 

În Domeniul Educației Și Formării Profesionale, Asociația De Părinți A Municipiului 

București, Compania Coca Cola, Mega Mall, Asociaţia Culturală De Teatru, Muzică Şi Film 

Dracula, Federația Sindicatelor Libere Din Învățământ, Federația Sindicatelor Din Educație  

Spiru Haret. 

 Holul Palatului Național al Copiilor a fost împodobit cu o sută de tablori și busturi ale 

corifeilor Marii Uniri. Acestea au fost create de elevii Liceului Dimitrie Paciurea și cei ai 

cluburilor copiilor. 

 Cele două ore de spectacol emoționant s-au încheiat cu o uriașă horă a unirii și un singur 

gând: LA MULȚI ANI ROMÂNIA MARE! 

 


